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Pyramida, šplhací hrad, herní sestava, domeček, houpačka, balanční prvek, venkovní stolní
tenis, skluzavka, lanovka a závěsná houpačka; to vše se nachází na ploše 2500 m2 společně
s asfaltovým oválem pro odrážedla, tříkolky a koloběžky, mlatovými cestami a
odpočinkovým altánem. Asfaltový ovál má přitom podobu jednoduchého dopravního hřiště,
je vybaven značkami i bílým vodorovným značením.

„Dosud jsme měli fotbalové, workoutové a multifunkční hřiště s umělým povrchem. Herní zázemí pro
nejmenší a o něco starší děti nám ale chybělo. Proto jsme se rozhodli požádat Nadaci ČEZ o grant.
Když jsme k tomu přidali ještě další finance z obecní pokladny, mohli jsme naplánovat celý projekt
tak, abychom slavnostní otevření spojili i s oslavou Dne dětí,“ říká starosta František Neužil. Vytvořit
z oválu jednoduché dopravní hřiště pro nejmenší byl prý takový nápad navíc. „Bílé čáry a zebry daly
chlapům trochu zabrat, jsou přece jen zvyklí na zcela jiné měřítko, ale zvládli to.“

Je přitom logické, že nové hřiště navazuje na všechna výše uvedená, takže ve Slapech teď mají jeden
velký multifunkční sportovní a herní areál pro všechny generace. Oranžové dětské hřiště je navíc
přístupno celodenně, přičemž každý den projde kontrolou zaměstnanců obce. Ti budou dohlížet na
čistotu, pořádek a zda je vše v souladu s herním řádem. „Prostě bude záležet jen na povětrnostních
podmínkách, jak bude hřiště využíváno. Počasí bohužel ovlivnit neumíme,“ dodává ještě starosta.

„Jsme nadšené, obci se povedlo zrealizovat krásný projekt. Něco takového pro starší děti ve Slapech
opravdu chybělo. Mateřinka i škola sem mohou přesunout za pěkného počasí některé ze svých aktivit
a tatínkové teď mohou s klidem chodit na fotbal s dětmi. Prostě je odloží na dětském hřišti vedle toho
fotbalového a občas je zkontrolují. Prostě paráda,“ shodli se maminky Aneta Buriánková a Blanka
Majerová. Jak se smíchem dodaly, ony sem už s dětmi chodit nebudou. „Obě máme starší dcery, tak
akorát ve věku, že sem mohou samy. My ale teď určitě budeme vědět, kde je hledat.“

Na nové hřiště se přijeli podívat i rodiče s dětmi z okolí. Například z Davle Jaroslav a Linda
Gavelčíkovi s osmiletým Oliverem. Jak se manželé shodli, všichni rodiče ze Slap musí být spokojeni,
neboť teď mají pro děti něco, co v obci chybělo, navíc nadprůměrného. Za super nápad označili právě
přeměnu asfaltového oválu na dopravní hřiště. Kvitovali i propojení několika druhů hřišť, takže každý
si v tak uceleném areálu najde to své. Určitě proto nejsou na tomto místě ve Slapech naposledy. O
slavnostním otevření spojeném s oslavou Dne dětí se dozvěděli na sociálních sítích, kde si rodiče
navzájem sdělují různé zajímavosti, postřehy a rady.

Grantové řízení Oranžové hřiště je zaměřeno na podporu výstavby a kompletní rekonstrukce
dětských, sportovních a víceúčelových či jiných hřišť. Podmínkou je veřejná přístupnost hřiště s
výjimkou hřišť u škol a zdravotních a sociálních zařízení. Žádosti o grant jsou přijímány v průběhu
celého roku, přičemž maximální výše nadačního příspěvku je 2 000 000 korun. Vůbec poprvé
vyhlásila Nadace ČEZ grant Oranžové hřiště v roce 2003. Dosud, myšleno do konce roku 2024, již
byla v rámci celé republiky podpořena realizace 774 hřišť za 458,3 milionu korun, z toho 79 hřišť za
57 milionů korun ve Středočeském kraji. Letos už k nim pochopitelně přibývají další, jako právě nyní
ve Slapech či už na konci dubna v Průhonicích.



Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice.
Každoročně podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové
programy jsou zaměřeny na sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony.
Některé jsou otevřeny celoročně, další, jako například grant Stromy či Oranžový přechod, mají
podání žádosti časově omezené. Více informací na www.nadacecez.cz.
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